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Θέμα: “Απάντηση σε ερώτηση κοινοβουλευτικού ελέγχου”

Σχετ: Το  με  αριθμ.  πρωτ.  107128/01-10-2021  έγγραφο  σας  (α.π.  εισερχ.  Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.  5848/04-10-2021)  με  τη

συνημμένη σε αυτό ερώτηση ΣΥΡΙΖΑ.

Σε  συνέχεια  του  ανωτέρω σχετικού  εγγράφου,  με  το  οποίο  διαβιβάστηκε  στην  Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.  η,  με  α.π.

9400/30-09-2021,  κατατεθείσα,  στη Βουλή των Ελλήνων, ερώτηση των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ,  με θέμα

«Απόφαση  Ζ.3/2021  της  Ενιαίας  Ανεξάρτητης  Αρχής  Δημοσίων  Συμβάσεων  σχετικά  με  τον  έλεγχο

νομιμότητας της πρόσκλησης κατασκευής του έργου ‘Επείγουσες εργασίες αποκατάστασης ζημιών που

προκλήθηκαν  από  τα  ακραία  πλημμυρικά  φαινόμενα  της  24-25/11/2019  στην  τοπική  κοινότητα

Κινέττας’», επισημαίνονται, κατά λόγο αρμοδιότητας της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ., τα ακόλουθα:

Ως προκύπτει και από τα πρακτικά της 40ης Συνεδρίασης της Αρχής με ημ/νία 5η Αυγούστου 2021, και ως

είχαν ενημερώσει, σχετικά, πέντε (5) από τα επτά (7) τακτικά μέλη θα απουσίαζαν από τη συγκεκριμένη

Συνεδρίαση.  Για τον λόγο αυτόν, στις 4.08.2021 ζητήθηκε από τον Νομικό Σύμβουλο της Αρχής σχετική

γνωμοδότηση,  αναφορικά  με  τους  κανόνες  συμμετοχής  αναπληρωματικού  μέλους  της  Αρχής  σε

συνεδρίαση της, δυνάμει της προστεθείσας με το άρθρο 21 παρ. 3 του ν. 4441/2016 διατάξεως στο σώμα

του ν. 4013/2011.

Με βάση την εν λόγω γνωμοδότηση, η οποία εστάλη στις 4.08.2021 και ώρα 16:36, και έλαβε τον Α.Π. Γρ.

Πρ. 77/5.08.2021, προς επίτευξη απαρτίας εκκλήθη να συμμετάσχει ο αναπληρωτής Πρόεδρος της Αρχής, ο

οποίος  συμμετείχε  στη  συζήτηση  του  πρώτου  θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης,  αντικείμενο  της

υποβληθείσας κοινοβουλευτικής ερώτησης, και ψήφισε κατά την επακολουθήσασα ψηφοφορία, παρότι

ήταν παρών και ο Πρόεδρος της Αρχής.

Επιπροσθέτως σημειώνεται δε ότι, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του συγκεκριμένου πρώτου θέματος της

ημερήσιας διάταξης της ως άνω 40ης Συνεδρίασης της Αρχής (Έγκριση Οριστικής Έκθεσης Ελέγχου στην
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Περιφέρεια  Αττικής  αναφορικά  με  τη  διαδικασία  ανάθεσης  της  σύμβασης  για  το  έργο  «Επείγουσες

εργασίες  αποκατάστασης  ζημιών  που  προκλήθηκαν  από  τα  ακραία  πλημμυρικά  φαινόμενα  της  24-

25/11/2019 στην τοπική κοινότητα Κινέττας»), και όπως προκύπτει από τα σχετικά πρακτικά της εν λόγω

Συνεδρίασης,  ουδείς  εκ  των  τελικώς παρευρισκομένων και  ψηφισάντων μελών δεν έγειρε ή έθεσε,  σε

οποιοδήποτε στάδιο της συζήτησης, το οιοδήποτε ζήτημα αναφορικά με τη συμμετοχή στη ψηφοφορία επί

του συγκεκριμένου ως άνω πρώτου θέματος ημερήσιας διάταξης, του αναπληρωτή Προέδρου, ταυτόχρονα

με τον Πρόεδρο της Αρχής. Σε αντίθετη περίπτωση, εφόσον είχε εγερθεί κάποια ένσταση αναφορικά με τη

συμμετοχή  στη  συζήτηση  και  ψηφοφορία  του  αναπληρωτή  Προέδρου  από  κάποιο  από  τα  τελικώς

παρευρισκόμενα και  ψηφίσαντα μέλη της Αρχής,  η  συζήτηση θα είχε πάραυτα διακοπεί,  και  κυρίως η

ψηφοφορία  επί  του  συγκεκριμένου  πρώτου  θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης,  και  θα  είχε  τεθεί  σε

ψηφοφορία  το  ζήτημα  της  εν  προκειμένω  δυνατότητας  ταυτόχρονης  παρουσίας  και  συμμετοχής  στη

συζήτηση και ψηφοφορία, του Προέδρου και Αναπληρωτού Προέδρου της Αρχής.

Τέλος, στη ληφθείσα Ζ.3/2021 Απόφαση της Αρχής εκτίθεται αναλυτικά η σχετική αιτιολογία της.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για τυχόν περαιτέρω διευκρινίσεις. 

 

                                                                                                                                           Ο Πρόεδρος   

Γεώργιος Καταπόδης  

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Νομικού Συμβούλου
2. Γενικό Διευθυντή
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